Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 247 Freitag, 19.12.2008 126. Jahrgang

■ NetCracker Technology GmbH (NetCracker Technology Sàrl) (NetCracker Technology LLC), in Zürich, CH-020.4.039.151-9, c/o Dr. Alexander Wyss, Baker & McKenzie, Zollikerstrasse 225, 8008 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 03.12.2008. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Vertrieb von Produkten und Dienstleistungen im Bereich der Informationstechnologie und Telekommunikation. Die Gesellschaft kann Patente, Handelsmarken, technische und industrielle Kenntnisse erwerben, verwalten und übertragen. Die Gesellschaft kann sich an anderen kommerziel $len\,und\,industriellen\,Unternehmungen\,beteiligen\,und\,im\,In-und$ Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften erreichten. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland Grundeigentum zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich an ihre letzte im Anteilbuch eingetragene Adresse (einschliesslich Telefax oder E-Mail) oder durch Veröffentlichung im SHAB, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas Anderes bestimmt. Eingetragene Personen: NETCRACKER TECHNOLOGY CORPORATION, in Waltham (MA/US), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Feinberg, Andrew, amerikanischer Staatsangehöriger, in Needham (MA/US), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Feinberg, Michael, amerikanischer Staatsangehöriger, in Waltham (MA/US), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Wyss, Dr. Alexander, von Mirchel, in Zug, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Procliente Revisions AG (CH-170.3.001.847-6), in Hünenberg, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 36481 vom 15.12.2008 (04791656 / CH-020.4.039.151-9)